

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

Кировского района
Ставропольского края

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 28 ИЮНЯ 1997 года

№ 49 (5774)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВРЕМЕНИ

Новости
События
Факты

Совет держали
зоотехники

На МТФ № 1 СХП "Зельское" состоялось совещание главных зоотехников хозяйств района. С информацией об итогах работы за 5 месяцев текущего года выступил начальник отдела животноводства сельского хозяйства П.А. Киряков. Специалисты отрасли проанализировали состояние дел на фермах, наметили конкретные мероприятия по устранению имеющихся недостатков.

В совещании участвовал заместитель начальника Управления сельского хозяйства В.Д. Мороз.

(Соб. инф.)

На десять
девчонок...

14 800 человек населения Кировского района составляет молодежь в возрасте от 16 до 29 лет. Причем, численность мужчин во всех возрастных группах стабильно превышает число женщин, опровергая статистику 60-х.

Так, в возрасте от 16 до 18 лет 2 200 девушек и 2 300 юношей; от 18 до 24 - 3 000 девушек и 3 300 юношей; из них, от 24 до 29 - 1 500 на 2 100. Так что не вините, иные представительницы прекрасного пола; без внимания не останетесь и подшарить стены не придется.

А вот в области труда и труда картина противоположная: в выигрыше здесь находятся мужчины. Официальное число безработных среди женщин более чем в два раза превышает то же число среди мужчин: 38 на 13 в возрасте от 16 до 18 лет и 261 на 104 в возрасте от 18 до 29. И это при том, что из 78 ищущих работу - всего одно вакантное место.

Где найдешь, а где потеряешь...

(Соб. инф.)

Ко Дню
молодежи

Сегодня в 18.00 играет духовой оркестр, в 19.00 эстафету примет группа "Март", а еще через час начнется шоу-программа "Сердца молодых" с участием дискобара "Олимп". Во время программы разыгрывается лотерея, главные призы: видеоплейер и музыкальный центр.

Завтра в 10 часов утра для самых юных - "Веселые старцы" и первенство по настольному теннису в зале Дворца культуры, на стадионе в пойме реки Курьи в это же время - первенство по футболу среди 5-6 классов.

ОРГКОМИТЕТ
ПО ПРОВЕДЕНИЮ
ПРАЗДНИКА

1 июля - День работников налоговой инспекции

Защищать интересы общества

Уважаемые работники Государственной налоговой инспекции!

Ваша служба работает в трудное время перехода к рыночным отношениям. Мы понимаем, что рынок начали осваивать, не только добродорядочные, законопослушные граждане, но и те, кто не привык чтить правовые и моральные нормы. И ваша задача - заставить уважать закон, обеспечить его выполнение всеми без исключения.

Ни для кого не секрет, что определенные структуры оказывают серьезное противодействие налоговым инспекторам. Мы также понимаем, что осуществлять в полном объеме свои полномочия в сельскохозяйственном районе гораздо труднее,

чем в любом городе. Сказывается та сложная экономическая ситуация, в которой сегодня оказался сельхозпроизводитель.

Но несмотря на это, вы стараетесь честно выполнять свой профессиональный долг.

Я поздравляю вас с праздником, желаю вам быть принципиальными, стойкими, выдержаными профессионалами своего дела. Твердо стоять на защите интересов общества, способствовать подъему экономики, улучшению благосостояния россиян. Крепкого вам здоровья, и пусть в ваших семьях царят мир и благополучие.

В. Рыков, глава районной государственной администрации

Урожай - 97

А что будет в закромах?

На совещание, которое прошло на днях в районной администрации, прибыли руководители, главные агрономы и инженеры, бригадиры из всех сельхозпредприятий. По сложившейся традиции им предстояло обсудить детали предстоящей жатвы, которая является самым серьезным экзаменом для хлеборобов, венцом их нелегкого труда и особенно по сегодняшним временам.

Первым слово взял начальник Управления сельского хозяйства Г.В. Макаров, который поставил конкретные задачи перед участниками совещания на период уборочной кампании.

Созрел неплохой урожай озимых культур, в том числе и озимой пшеницы. Нынче предстоит убрать только озимые зерновые на площади 37,2 тысячи гектаров, а если учесть масличные культуры и семенники трав, то уже 50 тысяч гектаров.

Как нетрудно заметить, объем работы будет большим, и задачу придется выполнять очень ответственную. Хлеборобы заранее определились по всем направлениям жатвы как ее провести, какой техникой, в какие сроки. Участники совещания, говорили о том, что уборка не обещает быть легкой. Тем более сейчас, когда сельское хозяйство в целом по стране находится в критическом состоянии. Техника износилась, и нет возможности приобрести новую из-за дороговизны и острой нехватки денежных средств.

Подобная ситуация с горючесмазочными материалами. К сожалению, эти проблемы не обошли стороной и наших хлеборобов, но они с честью выдержали трудности, сделали все возможное, чтобы вырастить хороший урожай.

В жатву нынче включаются 215 комбайнов из них 75 мощных

"Дон-1500".
Дело может осложниться по

той простой причине, что в основном комбайны выработали свои сроки.

На период уборки озимых требуется две с половиной тысячи тонн дизтоплива, полторы - бензина.

Сельхозпредприятия, Управление сельского хозяйства, администрация района немало делают по созданию определенного запаса ГСМ.

Однозначно прозвучало мнение всех, кто участвовал в совещании, - трудности и проблемы еще есть, но это не гордиен узел, который невозможно разрубить. И приводились примеры, когда из сложной ситуации вышли СХП "Горнозаводское", ГПЗ "Комсомолец", ООО "Коммаяк", колхоз "Советский", СХП "Старопавловское", которые готовы хоть сегодня приступить к жатве хлебов.

С учетом спложившихся погодных условий всем хозяйствам придется быть начеку, чтобы вовремя маневрировать техникой, людскими ресурсами и применять в каждой конкретной ситуации нужный способ уборки. Предлагалось не отказываться от крупногруппового использования комбайнов с полным техническим обслуживанием, от уборочных комплексов - дело это не новое, но хорошее, и возвратиться к нему было бы полезно.

В хозяйствах района сейчас приступают к уборке озимого



ячменя, впереди основная работа на хлебном поле, и очень важно своевременно подготовиться к ней. Участки озимой пшеницы должны быть обкосаны и распаханы. Задачи перед земледельцами тоже стоят нелегкие, они должны собрать 106,2 тыс. тонн зерна озимых культур, в том числе 82,1 тыс. тонн пшеницы. Убирая урожай нынешний, земледелец всегда живет заботами о будущем. Это правило и нынче остается в силе, и трудности не должны стоять помехой.

Выступая на совещании, руководители районных служб говорили о необходимости поставить прочный заслон хищением зерна, пожарам, создать условия безопасной работы, больше заботиться о людях.

Глава администрации района В.Ф. Рыков выразил уверенность в том, что нелегкая жатва этого года пройдет успешно, и пожелал успеха хлеборобам.

Н.КИРЬЯНОВ

Страда началась

В трудных условиях нынешнего года растали земледельцы зерб. И вот пришла пора уборки урожая. Проблем у селян не уменьшилось. Но погода установилась и мирно со-зревает не по дням, а по часам.

Отдельные хозяйства уже приступили к уборке озимого ячменя, другие только начинают делать обкосы.

По состоянию на 26 июня скосено 272 гектара, обмолочено 126 гектаров, урожайность составляет 22,9 центнера. С учетом погодных условий и прогноза хлеборобы выбирают и способ уборки: одни - раздельный, другие - прямое комбайнирование. Больше других скосили на свал озимого ячменя земле-дельцы ООО "Коммаяк" - 158 гектаров и приступили к обмолоту. В жатве участвуют четыре комбайна "Нива", управляемые которыми Александр Владимирович Был, Сергей Николаевич Сорокин, Семен Ильинич Красников и Александр Николаевич Парталов.

Прямое комбайниро-вание ведут хлеборобы сельхозпредприятия "Горнозаводское" и госплемзавода "Комсомолец".

Наивысшая урожай-ность у земледельцев ГПЗ "Комсомолец" - по 30 центнеров. Горнозавод-чане собирают по 20 цен-тиеров.

С установлением пого-жих дней в уборку ози-мого ячменя включаются и другие хозяйства.

(Соб. инф.)

Началась жатва, самая ответственная и трудная пора у работников сельского хозяйства.
Пожелаем хлеборобам жаркой погоды и высокого урожая!

1 июля государственная налоговая инспекция отмечает свой профессиональный праздник. Это одна из самых молодых российских правоохранительных структур, которая была, есть и будет опорой бюджетов всех уровней.

Опора бюджета

Прошло семь лет со дня создания Государственной налоговой инспекции по Кировскому району. За это время сформирован работоспособный коллектив, общим численностью 77 человек, наработаны определенные формы взаимодействия с налогоплательщиками.

Но ни для кого сегодня не секрет, что к налоговым службам общество относится неоднозначно, и порой даже считает их главными виновниками всех своих бед. Ведь денег с каждым годом все меньше и меньше, что в федеральной, что в краевом, что в районной казне.

А потому бюджетники, пенсионеры, например, считают, что не вовремя выплаченная им зарплата или пенсия - это недобросовестная работа налогоплательщиков. В свою очередь налогоплательщики тоже не пытаются особой любви к этой фискальной службе (так они привыкли ее называть). Дескать, задавили налогами.

Об этом и о том, как наполнять бюджет текущего года, как увеличить поступления при условии, что расширения налогооблагаемой базы пока не предвидится, как достичь определенного баланса, сохраняя при этом все еще работающие предприятия, и о других проблемах налоговой службы беседует редактор газеты Г. АВАНЕСОВА с начальником Государственной налоговой инспекции по Кировскому району советником налоговой службы второго ранга А. ФИЛИПЕНКО.

- Насколько весом склад ведущей службы, Александр Георгиевич, в борьбе за пополнение бюджета прошлого года и 5 месяцев текущего?

- За 1996 год работниками инспекции было мобилизовано в бюджеты всех уровней 24 857 млн рублей. За 5 месяцев текущего года в бюджеты поступило 14 952 млн рублей, или 109 процентов к заданию. В бюджет района поступило 8 751 млн рублей, в федеральный - 6 201 млн рублей.

- Говорят, что причина недобора в казну в том, что государство пока не научилось собирать налоги. Что это - слабость налоговой службы или несовершенство налоговой системы?

Какие причины глобные?

- Здесь много нюансов. Главные - всем известны рост убыточных предприятий, сокращение объемов производства и другие, которые перечислять уже даже душа не лежит. Одним словом, нестабильность экономическая, политическая, как в зеркале отражаются и из налогоплательщиков.

Сегодня налогоплательщик платит более 15 видов налогов в бюджеты различных уровней, не считая внебюджетных фондов. Так что даже разобраться в них порой трудно не только тем, кто их платит, но и нашим работникам, среди которых немало опытных специалистов.

- Александр Георгиевич, з чего ждут налогоплательщики от принятого недавно в первом чтении Государственной Думой РФ Налогового кодекса? Президент отказался от него положительно.

- Да, мы ждем новый Налоговый кодекс. Я знаю, что в его проекте предусмотрены конкретный порядок налогообложения по всем федеральным налогам, а также принципы налогообложения региональными и местными налогами и сборами. Предполагается значительно уменьшить число налогов и сборов, применяемых в России, отменить налоги и сборы, уплачиваемые с выручки, не учитывающие наличие у плательщика реальной прибыли, а также минимизировать налоги, имеющие целевое направление использования. Предусматривается отмена налогов, которые представляют собой незна-

финансирования. Вынуждены были перейти в здание АО ПРТО "Кировское", с которым еще не рассчитались. А вообще несмотря на то, что наша служба федеральная, нам тоже знакомо несвоевременное финансирование. Деньги выделяются только на заработную плату. Сегодня остро не хватает компьютеров, много материалов по проверкам приходится обрабатывать по старинке - вручную. А ведь в районе зарегистрировано около двух тысяч предприятий различных форм собственности, более тысячи предпринимателей. Следовательно, нагрузка на каждого работника очень велика.

Налогового инспектора сегодня справедливо называют центральной фигурой налоговой службы. Кадры инспекции - это, в основном, квалифицированные специалисты, имеющие, как правило, высшее или среднее - специальное бухгалтерское или экономическое образование. Сегодня хотелось бы особенно отметить добросовестную работу наших инспекторов, ушедших на пенсию - Людмилу Алексеевну Чеботареву, Валентину Александровну Устинову, Надежду Егоровну Климову, Валентину Александровну Крушинскую, работающих инспекторов - Елену Валентиновну Каспарьянц, Елену Ивановну Трофимову, главных инспекторов - Надежду Ивановну Богачеву, Ольгу Владимировну Серенко, Татьяну Петровну Багацкую. В общем, всех не перечислиши. Добросовестно работают все начальники отделов. Хотелось бы отметить, что (с точки зрения материального обеспечения) я бы платил инспекторам гораздо больше. Сейчас это не самая обеспеченная категория работающих. Секрета не делаю, согласно штатному расписанию оклад инспектора составляет 284 тысячи рублей, оклад начальника инспекции 473,5 тысячи рублей. Это к тому, что ходят много разговоров о громадной зарплате работников налоговой инспекции.

Да, нам иногда приходится слышать, что не выплачивают заработную плату и пенсии потому, что мы плохо собираем налоги. Как ни парадоксально, но налоговые инспекторы, в сущности, налогов - то и не собирают, их главная задача - контроль. Можно сказать, что "сбора" как такового, по существу



Налоговый инспектор первого ранга Елена Валентиновна Каспарьянц

не происходит - в действительности сами налогоплательщики должны заполнять документы установленной формы (отчеты, декларации, расчеты и пр.) о своих доходах и представлять их в налоговую инспекцию. Налоговая инспекция осуществляет в основном функции последующего контроля - правильность начисления, полноту и своевременность перечисления платежей в бюджет, проводит документальные проверки налогоплательщиков, в первую очередь используя бухгалтерские документы по этим вопросам.

- А какие меры принимаются вами для погашения недоимки?

- Здесь работа ведется в тесном контакте с налоговой полицией, РОВД, администрацией района. В текущем году в инспекции создан отдел по принудительному взысканию недоимки. Только с начала года проведено 233 рейда по изъятию наличных денежных средств. В результате бюджет пополнился на 201 миллион рублей. Налоговой полицией по представлению инспекции наложен арест на продукцию и имущество АО "Инта", ООО "Шевро", МХ АТП "Транспортник", АО "Родник", КФХ "Дельта" и ряд других предприятий. Против злостных налогоплательщиков возбуждаются уголовные дела.

Ежемесячно в администрации района под руководством главы администрации работает комиссия, на заседаниях которой к налогоплательщикам применяются строгие меры. В результате с начала года взыскано 4 477 млн рублей недоимки.

- Вы называли наиболее

крупные предприятия - должники. А кто же еще недисциплинированные налогоплательщики?

- Как ни странно, это наши фермеры. Значительная часть их вообще не отчитываются, не являются в госналогинспекцию, или же на протяжении ряда лет в отчетах показывают, что земля у них под паром. Некоторые отдали свои наделы в аренду и думают, что это освобождает их от налогов. Не будем называть сегодня фамилии, но хотелось бы предупредить, что меры в этом году будут приняты самые серьезные, и посоветовать фермерам ознакомиться с новым Уголовным кодексом.

В заключение хотелось бы сказать, что вот такая недоимка образовалась, во многом, из-за несвоевременных платежей кое-где из-за преступной "хитрости" руководителей и бухгалтерских работников, в где-то из-за того, что не все руководители и главные бухгалтера внимательно изучают налоговое законодательство. По-моему, сегодня руководителям предприятий, особенно крупных, надо звать в штат бухгалтера по налогам, подобрать специально обученных людей, которые бы постоянно контролировали эту работу, несли персональную ответственность. Поверьте, это себя оправдает и будет намного дешевле, чем платить большие пени и штрафы.

Мы приглашаем всех руководителей, бухгалтеров хотя бы раз в месяц побывать в налоговой инспекции, проконсультироваться, свериться с расчетами. В инспекции создан консультационный пункт, где вам всегда дадут необходимые разъяснения, предостерегут от ошибок. Мы хотим, чтобы в лице налоговой инспекции организации, предприятия видели своих партнеров. А мы, в свою очередь, будем делать упор на сотрудничество с налогоплательщиком.

- Да, проблем действительно много, и, главное, они затрагивают интересы не только работников налоговой службы, но и всего нашего общества. И все - таки мы беседуем в канун вашего профессионального праздника, что бы вы пожелали своим коллегам?

- Крепкого здоровья, высокого профессионализма, мужества, понимания и любви близких!



Елена Ивановна Трофимова, Валентина Александровна Крушинская, Любовь Ильинична Мирко, Надежда Ивановна Богачева - работники Кировской налоговой инспекции

В воскресенье - День молодежи

Молодость - прекрасная пора человеческой жизни, расцвет творческих сил. Ей всегда были свойственны стремление к деятельности, героические порывы и потребность в общении. Когда - то реализовать все это пытались комсомол, более или менее успешно. Сегодня комсомола нет, но есть Союз молодежи России и Ставрополья. Действует его комитет и в нашем районе, председатель комитета - Л.ДЕГЕНДО.

Если в партию сгрудились малые...

- Людмила Сергеевна, как давно существует Союз молодежи, и что это вообще такое?

- По сути он является правопреемником комсомола, но пишут его политической окраски и познаний. ВЛКСМ был общественно - политической организацией, Российский Союз молодежи (РСМ) - общественная организация. Союз молодежи Ставрополя входит в состав РСМ.

Районный комитет СМ возник 12 декабря 1992 года - именно тогда учредительное собрание Кировского районной организации приняло решение переименовать районный комитет ВЛКСМ в комитет Союза молодежи. В 1993 году было получено свидетельство о регистрации.

- И сколько сегодня в нашем районе членов Союза молодежи?

- На первое июня - 224 индивидуальных (на начало года - 150) и два - коллектива: Детско - юношеской спортивной школы и Дома творчества. Самая многочисленная первичная организация - в Зольской средней школе: 80 человек. Всего в районе 4 первичных организации: в новопавловских СШ № 2 и № 33, Зольской и Ставропольской. В сентябре должна появиться организация в первой школе - гимназии.

19 человек примили условно, это бывшие пионеры из второй школы. 14-ти лет им еще нет, но с согласия с их классным руководителем: если вывести их в никда, мы их потеряем.

- И кто же может вступить в Союз молодежи Ставрополя?

- Любой желающий в возрасте от 14 до 35 лет, проживающий в крае и признающий устав. В нашей районной организации больше всего школьников: им интересно. "У нас будет много поручений, значит, мы будем много делать". Потом они поступают в вузы и уезжают от нас. Тот, кто постарше, идет менее охотно, предварительно интересуется: "А что я буду с этого иметь?" Таким отвечаю: "А что будешь делать, чтобы иметь?" Приходит неизвестные, энтузиасты. Передачная организация выбирает направление работы, составляет планы - выполняет его.

- Какими средствами располагает районный комитет Союза молодежи, и откуда они берутся?

- По сути - никакими. Имущества у нас нет, членских взносов мы не собираем: школьники зарплату не получают. Да сегодня и обязательные отчисления платят неохотно, а тут сам отдавай. Раз отдаст, другой, а третий купит себе пирожок и будет прав. Краевой Союз ежегодно выделяет одну бесплатную путевку в "Орлекон". В этом году обещали три, Даниил Арапин, ученик 9 "Т" СШ № 13, уже съездил. На проведение конкретного мероприятия в основном деньги дает районная администрация.

- А как быть с пунктом устава, гласящим, что организация может вести предпринимательскую и иную хозяйственную деятельность?

- Какую! Разве что заняться торговлей, перепродажей! Первоначального капитала нет, брать нас под свое крыло никто не хочет... И потом, мне кажется, молодежная общественная организация и предпринимательство - вещи мало совместимые. Либо ты Союз молодежи, либо фирма "Рога и копыта".

- Итак, предпринимательство отпало, членских взносов нет, просить - сильно не напросишься... Каким же образом выполняете вы "главную цель РСМ - создание условий для всестороннего развития молодого человека в различных сферах общественной жизни"?

- Во - первых, деньги нам все же выделяют. Во - вторых, конечно, делаем упор на энтузиазм, и если есть возможность что - то сделать бесплатно - используем. Так,

вместе с Н.Б.Ильченко и ее скаутами каждое лето разываем учебно - тренировочный лагерь в "Родничке", приезжает Е.Е.Заря, скаут - мастер из Георгиевска, со своими мальчишками. И для детей, и для воспитателей - бесплатно, продукты из дома.

А главная наша функция координирующая, организационная. Работаем мы не сами по себе, а в тесном контакте со школами, Домом творчества, Детской спортивной школой, отделом культуры... Всех и не перечислишь. Иначе мы бы просто не справились со своими задачами.

- А они без вас? И в чем, собственно, смысл существования Союза молодежи?

- Им без нас тоже плохо: кто - то должен напоминать, подталкивать, выступать посредником. Например, с 20 по 30 июня 17 юных членов СМС поехали отдыхать в Анапу. Деньги на путевки - 200 тысяч - собрали родители, транспорт выделил УППК, деньги на проезд - дала районная администрация. Союз молодежи не вложил ни копейки, потратил лишь организационные усилия. Но без них поездка не состоялась бы.

А смысл существования Союза молодежи, как и любой организации, все тот же: "Единица - вздор, единица ноль..., но если в партию сгрудились малые..." Вместе мы еще что - то можем.

- Какие же нужны условия, чтобы вы могли больше, чем сейчас?

- Пожалуй, навязшие уже в зубах деньги. И не выделяемые кем - то, а свои. Каждый год мы проводим совместно с краем, но на средства местного бюджета, смотрим - конкурс "Законы дорог уважай", детские спортивные игры "Кожаный мяч", "Зарница", конкурсы солдатской и бардовской песни, конкурсы в области литературы и искусства. А поддержать их победителей не можем, расширить круг мероприятий, учредить какие - то свои - тоже.

- Людмила Сергеевна, с апреля этого года Вы не только секретарь районного комитета Союза молодежи Ставрополя, но и ведущий специалист по делам молодежи районной администрации. Какие шаги Вы предприняли в этой должности?

- Я в ней недавно, только два месяца, поэтому прежде всего определяю себе обязанности и собираю информацию: сколько всего молодежи в районе, какая ее часть работает, какая нуждается в трудоустройстве, сколько несовершеннолетних мам, соотношение браков и разводов, рождаемости и смертности... Разработала несколько конкретных предложений, не требующих больших материальных затрат. К примеру, выделение одного дня в месяц для вручения паспортов получающим их впервые, организация двух - трехдневных экскурсий по краю, обязательное вовлечение в кружки "трудовых" подростков, стоящих на учете... Где - то в сентябре начнет действовать координационный совет по работе с молодежью, в него войдут представители практически всех служб, ориентировано человек 26. Думаю, при владении полной информацией о положении молодежи в районе и тесном взаимодействии друг с другом нам будет легче решать существующие проблемы.

Беседовала О.Малагова
ОТ РЕДАКЦИИ:

А сегодня, милые, задорные, смешливые девушки и юноши, мы поздравляем вас с праздником! Желаем вам цели в жизни, а иней - сил и удачи для ее достижения; желаем любви и отдельной квартиры, а и ним - взаимности и ключей. А еще - оставаться молодыми как можно дольше, назло годам. И уж это точно в ваших силах, ведь молодость - это не возраст, это состояние души.

Телевидение

30 июня - 6 июля

Понедельник, 30

1 канал

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
- 23.50 Новости
- 9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
- 10.00 Поле чудес
- 10.55 Футбольное обозрение
- 11.25 Домашняя библиотека
- 11.30, 19.35 Угадай мелодию
- 15.20 "Сказки тихого часа"
- 15.45 Кактус и К"
- 15.55 ДО-ми-соль
- 16.15 Зов джунглей
- 16.40 "Гарри - снежный человек"
- 17.05 До 16 и старше
- 17.30 Вокруг света
- 19.10 Час пик
- 20.00 "В поисках утраченного" Николай Крючков
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.40 Фильм "Парень из нашего города"
- 23.15 "Тэфи - 97" "Пермь, Омск, далее везде" Из дневников белой эмиграции
- 23.50 "50 x 50"

Вторник, 1

1 канал

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
- 0.00 Новости
- 9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
- 10.00 Программа "Мы"
- 10.50 Смехопанorama
- 11.25 Домашняя библиотека
- 11.30, 19.35 Угадай мелодию
- 15.20 "Сказки тихого часа"
- 15.45 Кварьете "Веселая компания"
- 15.55 Мультистролия
- 16.15 Волшебный мир, или Синема
- 16.40 "Гарри - снежный человек"
- 17.05 До 16 и старше
- 17.30 Вокруг света
- 19.10 Час пик
- 20.05 Тема
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.40 Лирическая комедия "Эта женщина в окне"
- 23.15 Баскетбол. Чемпионат Европы Мужчины
- Матч команд финальной группы

Канал "Россия"

- 7.00, 8.00, 11.00, 14.00,
- 17.00, 20.00, 23.00 Вести
- 7.15, 8.15 С добрым утром
- 9.00 Православный календарь
- 9.05, 16.25 "Клубничка"
- 9.35 Караке - по русски
- 10.10, 19.00 "Санта-Барбара"
- 11.15 Пульс
- 11.40 Графоман
- 14.25 Аренда для сенсаций
- 14.50 Ноу-хау
- 15.05 Иванов, Петров, Сидоров
- 15.50 Новости (П)
- 15.55 "Ставропольская радуга" ансамбль "Вдохновение" (П)
- 17.15 Вивальди. Концерт для двух скрипок (Фрагмент) (П)
- 17.25 Притяжение (П)
- 17.55 Примите наши поздравления (П)
- 18.40 Студия - 2 (П)
- 20.35 Добрый вечер
- 21.10 Кумиры прошлых лет В.Высоцкий в фильме "Короткие встречи"
- 23.35 VIP
- 23.50 Момент истины
- 0.20 Волейбол Мировая лига. Финальный турнир
- 1.20 Звуковая дорожка
- 2.15 На ночь глядя

Н Т В

- 6.00 - 10.00 Сегодня утром
- 10.15 Детям. Бабушкины сказки
- 10.30 "Доктор Куин, женщина врач"
- 11.30, 18.30 Улица Сезам
- 12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
- 13.00 Открытый мир
- 14.20, 23.40 "Время"
- 16.35 Дистанция - 60
- 17.35 "Голубое дерево"
- 19.00, 22.00 Сегодня вечером
- 19.40 Герой дня
- 20.00 Мир кино "В погоне за тенью"
- 22.45 "Крутой Уокер" правосудие по - тихасски
- 0.00 Сегодня в полночь
- 0.20 Футбольный клуб
- Чемпионат России, 16 - й тур
- 1.20 Теннис. Уимблдон - 97

Четверг, 3

1 канал

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
- 0.20 Новости
- 9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
- 10.00 "В поисках утраченного" Николай Крючков
- 10.40 Клуб путешественников
- 11.35 Домашняя библиотека
- 11.40 Смак
- 15.20 "Сказки тихого часа"
- 15.45 Остров Чунга - Чанга
- 16.15 Лего - го
- 16.40 "Гарри - снежный человек"
- 17.05 До 16 и старше
- 17.30 Вокруг света
- 19.10 Час пик

Среда, 2

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,

(Окончание на 4-й стр.)

Телевидение

30 июня - 6 июля

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

19.35 Джентельмен - шоу
20.05 Моя семья
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Фильм "Революция"
23.50 Магия, мир сверхъестественного

Канал "Россия"

7.00, 8.00, 11.00, 14.00
17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.00 Православный календарь
9.05, 16.25 "Клубничка"
9.35 Бесконечное путешествие
10.10, 19.00 "Санта-Барбара"
11.15 Избранные
11.45 Графоман
11.55 "Молодой Пикассо", 3 и 4 серии
13.40 Ретро - шлягер
14.25 "Встреча в ЦДРИ"
Г. Матвеев
14.50 На дорогах России
15.05 Иванов, Петров, Сидоров
15.45 Телесериал (Ст)
16.00 "Своя компания" с Линдой (Ст)
17.25 Закон и право (Ст)
17.55 "Точка отсчета" для плавного контролера - ревизора КРУ в Глазкового
18.45 СТВ - новости (Ст)
20.05 Добрый вечер
21.15 "Мастера искусства - пограничникам". Праздничный концерт
22.25 ЧР
23.50 Хамелеон
0.30 По вашим письмам
1.10 На ночь глядя

НТВ

6.00 - 10.00 Сегодня утром
10.15 Детям. Бабушкины сказки
10.30 "Доктор Куин, женщина - врач"
11.30, 18.30 Улица Сезам
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
13.00 Открытый мир
14.20, 23.40 "Времечко"
15.15 Человек и закон
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Комедийный сериал "Большая перемена" 1 серия
22.50 Всегда
23.45 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Четверть финала

Пн-пн, 4

1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"
6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.55 Новости
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.05 Моя семья: неравный брак
10.40 Пока все дома
11.20 Домашняя библиотека
11.30 Играй, гармонь любимица
15.20 "Сказки тихого часа"
15.45 Фильм - сказка "Степанова память"
17.05 До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.15 Человек и закон
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 "Большая перемена" 1 серия
22.50 Всегда
23.45 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Четверть финала

Канал "Россия"

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.00 Православный календарь
9.05, 16.25 "Клубничка"
9.35 "Аншлаг" представляет
10.00, 15.00, 18.00 Новости
10.10, 19.00 "Санта-Барбара"
10.30 Утренняя почта

11.15 Люди, деньги, жизнь
11.45 Графоман
12.00 "Молодой Пикассо", 5 серия
13.00 "Путешествие к зооаквариуму алкоголиков". Фильм 2-й
13.20 "Маленькие приключения". Мультфильмы
13.35 Ретро - шлягер
14.25 Момент истины
14.50 Экологическая экспедиция РТР
15.05 Иванов, Петров, Сидоров
15.50 Новости (П)
15.55 Колесо обозрения
17.30 Из провинции с любовью (П)
18.00 Студия - 2 (П)
18.20 Парламентский вестник
20.35 Добрый вечер
21.10 X/F "Живет такой парень"
23.35 VIP
23.50 Волейбол. Мировая лига
0.30 Тихий дом
2.25 На ночь глядя

НТВ

6.00 - 10.00 Сегодня утром
10.15 Детям. Бабушкины сказки
10.30 "Доктор Куин, женщина - врач"
11.30 Улица Сезам
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
13.00 Открытый мир
14.20, 23.40 "Времечко"
15.15 Дистанция - 60
17.35 "Толубое дерево"
18.30 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.05 Наше старое кино
"Первая перчатка"
21.35 "Алло, Фима"
21.50 "Недотепы"
22.45 "Круты Уокер. правосудие по - техасски"
0.00 Сегодня в полночь
0.30 Теннис. Уимблдон - 97
1.30 Эротическая комедия "Дневник маньяка"

Суббота, 5

1 канал

8.00 Комедия "От и до"
9.05 Мультфильмы
9.40 Лотто "Миллион"
9.45 Домашняя библиотека
10.00, 15.00, 18.00 Новости
10.10 Слово пастыря
10.30 Утренняя почта

11.05 "Каламбур"
11.35 Смак
11.55 Возвращение Третьяковки История одного шедевра
12.20 Мелодрама "Однажды 20 лет спустя"
13.40 Если
14.25 Очевидное - невероятное
15.20 Мультфильмы
16.10 Московский "Триумф" Евгения Кисина
16.40 В мире животных
17.15 Колесо истории
18.20 КВН - ассоции
18.55 Золотая серия "Музыки"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 "Большая перемена" 2 серия
23.10 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Полуфинал
0.45 Коллекция первого канала. "Пятый в квартете"

Канал "Россия"

8.00 Утренний экспресс
9.05 "Меморина". Телеграф
9.30 Клуб "Адреналин"
9.45 Доброе утро, страна
10.30 В мире животных
11.00, 20.00 Вести
11.20 Когда в Америке полночь (П)
11.45 Бумеранг (П)
12.15 "Гадкий утенок". Балет - сказка Кисловодского хореографического ансамбля "Гармония" (П)
13.05 Парк культуры (П)
13.35 Сто лиц. Г. Шахназаров. Передача вторая (П)
14.00 Вести про...
14.20 X/F "Оп - центр", 1 серия
15.10 Розыгрыш лотереи подписчиков газет "Комсомольская правда" и "Ключ-плюс" (Ст)
15.50 Телесуфлер (Ст)
16.00 Прямая линия программы "Будьте здоровы"
16.40 Телевизионные мемуары Владимира Гнеушев (Ст)
17.25 Деловая неделя
17.55 Смысл жизни (Ст)
18.05 Розыгрыш лотереи подписчиков газет "Комсомольская правда" и "Ключ плюс" (Ст)
18.35 СТВ - новости (Ст)
18.55 Волейбол. Мировая лига. Матч за 1-е место
20.35 Сам себе режиссер
21.10 X/F "Любовь и путь"
23.00 Момент истины
23.55 Волейбол. Мировая лига. Матч за 3-е место
1.10 Репортаж

СУББОТА, 28 ИЮНЯ 1997 года

НТВ

8.00 Сегодня утром
10.00 Мультсериал
10.30 Телеграф "Пойми меня"
11.00 Мир приключений и фантастики "Воины времени"
11.45 От винта!
12.00, 18.00 Сегодня днем
13.00 Фестиваль индийского кино. "Танцов рока"
15.30 Панорама
17.00 Летний кинотеатр "Отряд особого назначения"
18.00 Дог - шоу
19.00, 22.00 Сегодня вечером
21.55 Мир кино "Зубастики". Фильм 2-й
21.45 Куклы
22.45 Сериал по выходным "Байки из склепа"
23.40 Империя страсти
0.20 Теннис Уимблдон - 97

Воскресенье, 6

1 канал

8.00 Фильм "Я объявляю вам войну"
9.25 Мультфильмы нашего детства "Дюймовочка"
9.55 Спортлото
10.00, 15.00, 0.10 Новости
10.15 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Утренняя звезда
11.55 Служу России
12.25 Играй, гармонь любимица
12.55 Сельский час
13.20 Подводная одиссея команды Кусто
14.10 Мультифильм "Айболит и Бармалей"
14.25 Смехопанорама
15.15 Федор Шалапин, Слава Мамонтов и другие никергогородцы в программе "Приглашение к музыке"
15.45 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Полуфинал
16.45 Мульфайерверк: "Приключения Буди и его друзей", "Розовая пантера", 17.30 Один на один
18.00 Футбольное обозрение
18.30 Клуб путешественников
19.20 Детектив "Строго на юг"
21.00 Время
21.40 "Большая перемена", 3 серия

НТВ

Справки **Объявления** **Реклама**

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского района проводит регистрацию бывших узников фашизма и бывших военнослужащих, находившихся в плена у противника в период боевых действий по защите Отечества в 30-е годы и в Великой Отечественной войне. Узники фашистских концлагерей, как несовершеннолетние, так и старшего поколения, не получившие компенсационные выплаты за национал - социалистические преследования, также могут пройти регистрацию.
За разъяснениями обращаться по телефону 4-28-41 в Управление труда и социальной защиты населения района.

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00
Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169

Кировский районный суд объявляет торги на базу Новопавловского общепита. Торги состоятся 4 июля в 10.00.
Телефон: 2-04-69
1-1 (000693)

Утерянный аттестат за № 0633117, выданный на имя Комкова Александра Борисовича, считать недействительным.
(000691)

Утерянный аттестат о среднем образовании АС № 0017430, выданный на имя Денисюк Е.В., считать недействительным.
(000667)

Утерянный аттестат о среднем образовании А - 937204, выданный на имя Лебедь И.В., считать недействительным.
(000695)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Коллектив работников районной государственной администрации глубоко скорбит по поводу смерти СЕМЕНОВА Николая Егоровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким по-коиного.

Работники территориального центра социального обслуживания населения выражают искреннее соболезнование Гречко Татьяне Николаевне в связи со смертью отца СЕМЕНОВА Николая Егоровича

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектива редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.